## Дополнительное соглашение к СОГЛАШЕНИЮ

о взаимодействии между государственным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан» и Исполнительным комитетом Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 13. 09.2016г. №30-ИК

21 062019 г.

г. Казань

Государственное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», в лице директора Музафаровой Ленары Акмалутдиновны, действующего на основании Устава, далее именуемый ГБУ МФЦ в Республике Татарстан, с одной

стороны, и

Исполнительный комитет Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, в лице Руководителя Шамсутдинова Айдара Халяфутдиновича, действующего на основании Положения, утвержденного решением сессии от «23» января 2006г. №31, далее именуемый «Орган», в дальнейшем именуемые «Стороны», на основании статьи 18 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» No  $210-\Phi 3$ ), (далее Федеральный закон постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан соответствии от 05.08.1995 № 545 "О мерах по предупреждению незаконного оборота оружия, боевых припасов, патронов к оружию, взрывных устройств и взрывчатых веществ на территории Республики Татарстан", заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем:

в Соглашение о взаимодействии между государственным Внести «Многофункциональный предоставления бюджетным учреждением центр Республике государственных И муниципальных услуг В Татарстан» Исполнительным комитетом Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от «13.09.2016 г. № 30- ИК» (далее по тексу – Соглашение) следующие изменения:

Дополнить Приложение № 1 «Перечень государственных и муниципальных услуг Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального Республики Татарстан, следующей муниципальной услугой: «Прием от граждан документов для осуществления выплаты за добровольно сданное незаконно хранящееся или найденное оружие, боевые припасы, патроны к оружию, взрывные устройства и взрывчатые вещества».

- 2. Азнакаевскому филиалу ГБУ МФЦ в Республике Татарстан осуществить передачу документов, принятых от заявителей на предоставление муниципальной указанной п. 1 настоящего дополнительного межведомственную комиссию по профилактике правонарушений, утвержденной постановлением руководителя Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 16.02.2011 №26.
- 3. Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.
- 4. Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу с момента подписания обеими Сторонами.

Государственное бюджетное учрежде- Исполнительный комитет «Многофункциональный центр Азнакаевского предоставления государственных муниципальных услуг в Республике Татарстан»

муниципального и района Республики Татарстан

420088, Республика Татарстан, г. Казань, Проспект Победы, 214

423330, Республика Татарстан, г. Азнакаево, ул. Ленина, д.22

ИНН: 1659131896 ОГРН: 1131690043704 ИНН: 1643007798 ОГРН: 1061688000296

Директор

Руководитель

Л.А. Музафарова

/А.Х. Шамсутдинов